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UVOD 
 
Ovu internet stranicu pokreće i njom upravlja privredno društvo Cineplexx SRB d.o.o. (nadalje 

skraćeno Cineplexx) (za detaljnije informacije pogledati Impressum na internet stranici 

www.cineplexx.rs). Nezavisno od registracije na internet stranici www.cineplexx.rs, korisnici 

usluga i servisa koji se nalaze na ovoj internet stranici su saglasni sa uslovima korišćenja iste. 

Korišćenje usluga i servisa koji su stavljeni na raspolaganje, kao i  registracija su besplatni. 

Cineplexx ima pravo da izmeni ili ograniči sadržaje,  usluge  ili servis koji je stavio na 

raspolaganje. 

 
AUTORSKA PRAVA 

 
Sadržaji na ovoj internet stranici, kao što su  tekstovi,  fotografije,  grafike,  zvukovi, animacije 

i video zapisi, zaštićeni su autorskim  pravima.  Oni  podležu  zaštiti  prema  Zakonu o 

autorskom pravu i srodnim pravima  Republike  Srbije  i  ostalim  zakonima  o zaštiti prava 

intelektualne svojine. Svako korišćenje, posebno čuvanje  u  bazama  podataka, 

umnožavanje, proširivanje, obrađivanje ili prosleđivanje trećim osobama (čak i delimično ili u 

obrađenom obliku) je zabranjeno bez prethodne pisane saglasnosti Cineplexx-a. 

 
LINKOVI 

 
Kod povezivanja sa drugim online ponudama, Cineplexx ne preuzima odgovornost za sadržaj, 

funkcionalnost ili dostupnost povezanih stranica. To važi i za drugo direktno ili indirektno 

upućivanje ili povezivanje na strane internet ponude. Linkovi na te stranice su poželjni ako se 

nalaze kao spoljašni linkovi u odvojenom prozoru. Ukoliko internet stranica  na koju se korisnik 

povezuje sadrži protivzakonite sadržaje, molimo da nas obavestite  o tome bez odlaganja. 

Nakon proveravanja i utvrđivanja da predmetna  internet  stranica  sadrži protivzakonit sadržaj, 

link ka toj internet stranici će odmah biti uklonjen. 

 
ODGOVORNOST, GARANCIJA 

 
Ovu internet stranicu i ponuđene usluge i servise redovno uređuje i vodi Cineplexx.  Međutim, 

za tačnost, aktuelnost i potpunost ponuđenih informacija Cineplexx ne preuzima odgovornost. 

Ukoliko postoje greške na stranici, biće ispravljene u najkraćem mogućem roku. 

 
Odgovornost Cineplexx-a za manju nepažnju, kao i za naknadu posledičnih šteta (naknadu 

obične štete i izmakle koristi), te naknadu štete po zahtevu trećih osoba protiv korisnika je 

isključena. 

 
Za pravnu prihvatljivost korisnikovih sadržaja ili priloga koje korisnik postavi ili objavi 

odgovoran je isključivo sam korisnik. Korisnik sam treba da vodi računa  o tome  da su  prilozi 

bez protivzakonitih,  nasilnički  usmerenih,  omalovažavajućih,  uvredljivih, klevetničkih, 

kaznenih, pornografskih ili rasističkih sadržaja, te da se ne povrede prava  trećih osoba. 

http://www.cineplexx.rs/


 

Cineplexx ima pravo da kod (registrovanih) korisnika u svako vreme ukloni sadržaje koji su u 

suprotnosti sa propisima, i trenutnim blokiranjem računa i brisanjem unesenih podataka 

prekine i onemogući korisniku korišćenje usluga. 

 
PODACI 

 
Davanjem svojih podataka o ličnosti prilikom registracije na internet stranici  www.cineplexx.rs 

korisnik izjavljuje da je saglasan i daje svoj pristanak društvu Cineplexx SRB za obradu 

podataka o ličnosti koji se na njega odnose za sve  svrhe obrade koje  su  mu predočene u 

posebnom dokumentu koji reguliše uslove  zaštite  podataka  o  ličnosti (više informacija videti 

na linku: https://www.cineplexx.rs/services/pravila_o_privatnosti/ i potvrđuje da je upoznat sa 

sadržinom istog te izjavljuje da je saglasan  da  podaci,  uključujući i podatke o ličnosti koje je 

dao pri registraciji na internet stranici www.cineplexx.rs, mogu biti obrađeni i korišćeni od 

strane Cineplexx-a  u  marketinške svrhe (uključujući slanje elektronske pošte i SMS poruka). 

Nadalje , korisnik prihvata i saglasan je da Cineplexx prosledi podatke (i) web dizajneru kojeg 

je Cineplexx zadužio za komercijalizaciju stranice, a koji će obraditi podatke za 

konkretizovanje internet  sadržaja  koji se mogu preuzeti sa ovih stranica, kao i (ii) društvima 

koja preko ovih internet stranica organizuju nagradne igre (u kojima učestvuje korisnik) i kojima 

su potrebni podaci radi sprovođenja te nagradne igre, ili (iii) na zahtev nadležnih sudova, u 

skladu sa obavezama koje ima po zakonu. 

 
Saglasnost lica za prijem marketinških poruka putem elektronske pošte ili  SMS  poruka može 

se u svako vreme opozvati u okviru korisničkog naloga i dela „Moj Cineplexx“ i „Moj servis za 

informacije“. Korisnik, osim toga, ima pravo u svako doba da opozove svoju saglasnost za 

obradu i korišćenju ličnih podataka tako što će [na e-mail adresu bioskop@cineplexx.rs poslati 

obaveštenje o opozivu svog pristanka na obradu podataka o ličnosti koji se na njega odnose 

]. Takođe, napominjemo da ukoliko  opozovete  Vaš pristanak za obradu podataka o ličnosti u 

tom slučaju bićemo prinuđeni da obrišemo Vaš korisnički nalog na internet stranici 

www.cineplexx.rs i nećemo biti u mogućnosti da nastavimo da Vam pružamo usluge koje 

pružamo korisnicima koji se registruju na internet stranici www.cineplexx.rs. 
 

PRESTANAK KORIŠĆENJA 

 
Registrovani korisnik ima pravo u delu za prijavu na web stranici  da  bez  navođenja  

razloga prekine svoje učešće, odnosno korišćenje internet stranice www.cineplexx.rs. 
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